



SEMED – SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
Rua: Pedro Zangrande, nº 60 – CENTRO – CEP: 29680-000 – JOÃO NEIVA –ES
TEL.: (0XX27) 999867038– E-mail: educa@joaoneiva.es.gov.br

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL SEMED Nº 003/2018

A **Prefeitura Municipal de João Neiva**, através da Comissão encarregada de coordenar o PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – EDITAL SEMED Nº 003/2018, para contratação temporária de Profissionais de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX, art. 37, da Constituição Federal, torna público a retificação apresentada abaixo:

1) ONDE SE LÊ:

- ASSISTENTE SOCIAL – A01 - Edital nº 003 /2018
- ASSISTENTE SOCIAL – A02 - Edital nº 003 /2018
- FONOAUDIÓLOGO – A03 - Edital nº 003 /2018
- NUTRICIONISTA – A04 - Edital nº 002 /2018

2) LEIA-SE:

- ASSISTENTE SOCIAL – A01 - Edital nº 003 /2018
- PSICÓLOGO – A02 - Edital nº 003 /2018
- FONOAUDIÓLOGO – A03 - Edital nº 003 /2018
- NUTRICIONISTA – A04 - Edital nº 003 /2018

As demais informações do Edital permanecem inalteradas.

João Neiva/ES, 19 de outubro de 2018.

Alessandra Rampinelli Carrareto

Presidente da Comissão do Processo Seletivo